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At what stage of your Ph.D. training are you?

40 responses

Are you a Hungarian or international student?

40 responses

Distance Education Survey
40 responses

training-research phase
research-dissertation phase
(after a complex exam)
I already have absolutorium

10%

55%

35%

Hungarian
International42.5%

57.5%
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Have you always had a proper internet connection in the last semester?

40 responses

Do you have all the necessary equipment for distance learning (laptop,
computer)?

40 responses

If you did not have all the necessary equipment for distance learning, please
specify what else you needed

2 responses

N/A

I have got everything.

To complete the subjects taken in the training-research phase ...

Yes, most of the time
No, mostly not

97.5%

Yes
No

100%
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i. Were all the classes held online?

40 responses

ii. Could you properly consult the subject’s lecturer online?

40 responses

If your answer is no for the previous question, please specify

6 responses

I have attended one subject a face to face

Most of my subjects i received reading sources without online classes

I have no subjects after complex examination, only as an educator.

I didnt' have courses

-

I had no subjects in the last semester.

Yes
No35%

65%

Yes
No

12.5%

87.5%
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iii. Could you keep in touch with the lecturer via email?

40 responses

If your answer is no for the previous question, please specify

3 responses

Similar

-

I had no subjects in the last semester.

iv. Did the COVID situation affect your knowledge gained from the
subject?

40 responses

Yes
No

7.5%

92.5%

Yes
No

17.5%

82.5%
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If your answer is yes for the previous question, please specify

8 responses

Delay in research work (experimentation)

some time I need more information and clarifications

i had the time to study more

I am needing more practical work which is not supported by online training

In physical learning we had more discussion and the flow of information is better

I missed the lab. work that I should have been done

-

The possibility of the measurments.

Were you able to consult your supervisor properly during the spring
semester?

40 responses

If your answer is no for the previous question, please specify

2 responses

I could, but cannot choose yes due to some technical issue.

-

Yes
No

97.5%
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How did you keep in touch with your supervisor?

40 responses

If you communicated online what platform was used?

27 responses

online
by phone
personally
All of the above12.5%

12.5%

72.5%

-
Email

Email, Google…
Gmail. Skype,…

Google meet
Microsoft Tems

Skype, gmail
Webex

e-mail
email

gmail
0

1

2

3

1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)

2 (7.4%)2 (7.4%)2 (7.4%)

3 (11.1%)3 (11.1%)3 (11.1%)

1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)

2 (7.4%)2 (7.4%)2 (7.4%)

1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)

2 (7.4%)2 (7.4%)2 (7.4%)

1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%1 (3.7%1 (3.7%
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To what extent did the closure of the university hinder your experiments
and laboratory work related to your research topic?

40 responses

How did COVID situation affect the progress of your research?

40 responses

1 2 3 4 5
0

5

10

15

14 (35%)

2 (5%)

10 (25%)

5 (12.5%)

9 (22.5%)

The practical pa…
As all my work c…

I could not discu…
I was planning t…

It was not affect…
No, I could man…

Since I am doin…
There was no p…

because of it, m…
slowed it d…

0

1

2

1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)

2 (5%)2 (5%)2 (5%)

1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.51 (2.51 (2.5



2020. 09. 17. Distance Education Survey

https://docs.google.com/forms/d/1np4zOAukpPN4KbJxHQ0TwTdHM-OCvkSsX6zbnsD1onE/viewanalytics 8/8

What suggestion do you have in case the university will be closed similarly to
students in the next semester due to the coronavirus situation? How could the
Doctoral School help with its work?

18 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Experimental test should be allowed while considering all precautionary measures and
rule laid by the authorities concerning to the Covid 19 pandemic situation.

provide protection equipment like mask and keep distance between students.

Although the last semester was fine for me, in my opinion a regular online meeting
(e.g. using MS Teams) would be good to have (e.g. in every second week).

This is okay for PhD students in the research and thesis writing stage. The Ph.D
school can assist in its work by overcoming all difficulties that hinder students'
progress.

I think we can get the lectures online but laboratories of the university must be open
for the students who have experiments work on their research topic.

Keep the students updated, organise online conferences

allow us to do the practical work
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